科比去世后 他们趁机山寨"黑曼巴

上海警方破获一起特大跨省制售假冒注册商标商品案 涉案500余万元

本报讯 篮球巨星科比于今年初空难去 世后,知名篮球品牌"斯伯丁"为其推出了 "黑曼巴"纪念品牌,被广大篮球爱好者纷纷 购买收藏,销量较大。这一商机,很快被制 假售假窝点捕捉,致使近期电商平台出现了 许多假冒"黑曼巴"产品。近日,杨浦警方 跨区域作战,破获一起特大跨省制售假冒注 册商标商品案, 捣毁制售假窝点 1 处、网店 3家,共抓获犯罪嫌疑人11人,涉案金额 500 余万元,有力维护了以上海为中国总部 的斯伯丁公司知识产权,受到企业方的称赞 和感谢

日前,杨浦公安分局经侦支队民警接斯

伯丁公司报案称:某网购平台上一家店铺正 在销售其名下知名品牌篮球,通过网购采样 并送检鉴定发现,该网店销售的品牌篮球均 "假篮球的皮革用料劣质,散发着 刺鼻的有害气味。且内胎偷工减料,不仅影 响整体配重手感,还有爆炸风险,对青少年的健康存在隐患。"斯伯丁法务总监周智灵

民警通过缜密侦查, 最终锁定了位于福 建漳平的假冒品牌篮球制造窝点和犯罪嫌疑 人叶某的身份信息。在走访排摸后,民警掌 握了该窝点人员讲出情况和生产加工情 -狡猾的犯罪嫌疑人并不库存其制假篮 球,因此如抓捕时机不当,很难人赃俱获。

于是杨浦警方制定了精妙的抓捕方案,

于 6 月 10 日下午,会同当地派出所民警一起 敲响了"黑工厂"的大门,将正在工厂的叶 "实施抓捕时,工厂正在生 产假篮球,裁剪、烫标、贴皮、充气…… 1000平方米的厂房内堆满了原材料、生产设 备、成品篮球,厂里气味十分刺鼻。为了不 被发现,工厂常年大门紧闭,所有窗户也都 贴上了不透明膜。"最终,民警动用了两辆九 米长的卡车,才将原材料、半成品等涉案物 品运回,并对整套制假设备进行了扣押。

在制假工厂里,除了普通款篮球,民警 还发现了科比联名款"黑曼巴"篮球与"蒂 芙尼"联名款的限量款篮球,对此,叶某表示,"什么流行我们就生产什么,这些商标 都订得到,直接烫印上去就可以了,一天下

来,大概能做200个篮球。"事实上据斯伯丁 公司介绍, "蒂芙尼"限量款全球仅有200 颗,中国大陆尚未销售,犯罪嫌疑人仅凭一 张商品正面照片,就在小作坊手工拼贴,以 至于假货的背面设计错得离谱。

记者从民警处询问得知,原来,叶某的 哥哥此前在也曾因开了一家制假工厂被司法 机关处理,由于平日与哥哥交往频繁,叶某 熟悉制假技术,此次系"另起炉灶"

叶某到案后,民警乘胜追击,远赴汕头 将网络经销商刘某抓获,一举捣毁了其经营 了一年多的3家售假网店。到案后,叶某、 刘某等人均交代了其制假售假的作案事实。 目前,叶某等3人已被依法逮捕,刘某等8 人已被依法采取刑事强制措施。

摄影报道

本报讯 申城昨天 终于出梅了! 今年的梅 雨不仅时长达 42 天, 位列史上第二,而且, 雨水下得充足,下了接 近常年半年的雨量。梅 雨过后,高温将接踵而 至,也意味着一年中最 炎热的时段即将拉开



为家中赤字 七旬老妪诈骗老板800万元

因诈骗罪获刑12年

□记者 陈颖婷 通讯员 张馨月

本报讯 都说企业的风险 80%来源于财务 风险,财务人员通常都是老板最信任的人担 任,然而近日却有一财务利用这份信任,对老 板实施了投资诈骗。日前,浦东新区人民检察 院就办理了这样一起诈骗案。

某日凌晨,老板吴某收到短信,得知自己 银行卡里被转走了5万元,经到银行查实,该 笔钱款是诵过与银行卡绑定的 U 盾转走的. U 盾长期由财务颜某保管,但颜某却称自己并 没有转讨这些钱。吴某心生怀疑,吴某女儿随 即帮父亲理了理近些年资金进出情况,发现事 情并不简单。

2016年10月至2019年6月,颜某谎称自 己有高回报的理财产品, 陆续从自己上司吴某 手里要来了800余万元,随后每月从本金中支 出部分钱款作为投资返利,实际上将钱用于填 补女儿女婿投资的窟窿、自己家用等其他用

那么多钱交由颜某投资,吴某就从来没有 怀疑讨?

"她提出可以帮我理财的时候,我就问她 是委托哪家公司做的,我要见见负责人才放心 把钱投过去,但是颜某一直避开我提的问题, 只是告诉我帮她理财的都是她的好朋友,出了 问题她来负责什么的,我出于对她的信任就把 钱逐步放给她,我看到每个月都有利息,于是 就同意每次卡里有钱凑整以后让她继续拿去理 财。"如果不是这次事情,吴某可能还被继续 蒙在鼓里。

浦东检察院经审查后认为: 颜某以非法占 有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财 物,数额特别巨大,其行为已涉嫌触犯《中华 人民共和国刑法》,应当以诈骗罪追究其刑事 责任。日前,浦东新区人民法院以诈骗罪判处 颜某有期徒刑 12年。

回顾颜某的犯罪令人唏嘘, 她今年已经 71岁了,本该跳跳广场舞、弄孙为乐的年纪, 却因为盲目的母爱走上了被告席。

上海海警连查5起涉嫌走私案

本报讯 近日,上海海警局连续查获 4起涉嫌走私煤炭案件和1起涉嫌走私成 品油案件,查获涉嫌走私煤炭 32000 吨, 涉嫌走私柴油 500 吨, 抓获涉案嫌疑人 26 人,涉案金额高达 2000 万元。目前,上海 海警局已经对涉案船舶进行扣押,26名涉 案嫌疑人均被刑事拘留,5 起案件正在讲 一步侦办中。

7月11日、12日,上海海警局根据掌 握线索,派遣巡逻舰艇前往长江口某海域 查缉。到达目标地点,执法人员通过瞭望 发现可疑船舶后,迅速喊话要求其停船接 受检查。经查,两艘船上各有4名船员, 船上分别装载煤炭8000吨和8200吨,船 员无法提供船舶证书和货物单证,涉嫌走 私煤炭.

上海海警局另一艘巡逻舰艇分别于 15 日下午、16日下午、17日下午连续查获3 艘涉嫌走私船舶,船上分别装有4000吨、 11000 吨煤炭和 500 吨柴油。据执法人员

介绍,15日巡逻的时候,发现有一艘抛锚 的船舶两舷侧面有黑色粉末, 疑似装载煤 炭,船上缆绳有意折叠后外挂,刻意遮住 舷号的行为十分可疑, 执法人员经过比对 发现抛锚船舶并未开启 AIS, 立即决定对 其登临检查。经查发现船上的 4000 吨煤炭 无法提供合法手续,涉嫌走私。

翌日,该舰艇在长江口海域巡逻时发 现一艘货船的舷号和 AIS 不符, 巡逻舰艇 拉响警笛要求其停船接受检查。经查,船 上有多台 AIS 设备,其中一台虽与舷号相 符,但并未正常开启。船上共有7名船员, 货舱内装载煤炭 11000吨, 因无法提供货 物相关手续, 涉嫌走私。

17日下午,在长江口海域一艘抛锚的 进港海船,在看到巡逻舰艇后突然起锚往 外海驶离引起了执法人员的注意,执法人 员紧追其后要求其停船接受检查。当天风 高浪急, 巡逻舰艇追缉到佘山岛海域成功 登临。经检查,该船为改装油船,船上有 6 名船员,油舱内装有约 500 吨柴油,无 法提供合法手续, 涉嫌走私。

民警上门时,被骗的她正向骗子"吐槽"

□见习记者

本报讯 轻信网上结识的"投资经理 人",女子一步步踏入骗子预设的陷阱,而 在民警上门时,女子甚至还在跟骗子"吐 槽"……近日,普陀警方根据市反诈中心 预警信息,成功阻止了一起网络电信诈骗

7月15日16时35分许, 普陀公安分 局真光路派出所民警收到反诈中心推送的 一条信息,居住在子洲路某小区的居民董 女士可能遭遇网络电信诈骗。接到信息后, 民警立即上门开展劝阻工作。

16时45分,民警见到了董女士本人, 董女士却向民警表示自己并未接到过任何 疑似诈骗电话和短信,而且对一些基本的 防范网络电信诈骗知识也有了解。情况似 乎一切正常,但细心的民警并没有立即离 在征得董女士同意后,民警查看了她 的手机。果然,在董女士的微信联系人里 找到了两个十分可疑的微信号,细问之后, 民警发现了事情的端倪。

原来,董女士闲暇之时喜欢做股票投 就在民警上门前,她刚收到一条自称 是某证券公司"投资经理人"的好友申请。 这名"投资经理人"和自己的"助理" 唱一和,很快就忽悠董女士注册了他们所 推荐的高额回报理财 APP。注册之后,董 女士几次下载软件都未成功,正当她向骗 子吐槽时, 民警及时出现。最终, 在民警 一番劝解之后,董女士才恍然大悟:自己 差点被骗!

商场"特卖会"竟成售假会

□见习记者 翟梦丽 通讯员 俞馨儿

本报讯 商场"特卖会"通常是商家为了 处理库存商品举办的打折活动,以较低的售价 吸引消费者。与此同时,不少不法分子也利用 消费者认为商场无假货的心态,趁机大量销售 假货。近日,嘉定区人民检察院以涉嫌销售假 冒注册商标的商品罪对犯罪嫌疑人杜某某批准 逮捕。

经查,今年5月中旬,犯罪嫌疑人杜某某 了解到嘉定某商场一楼中厅有可以做服装特卖 会的场地出租,他便动起歪念,伙同另一蔡姓 男子,在未经注册商标所有人许可的情况下, 租下该场地,由蔡某提供 champion、adidas、 nike 等 6 个运动品牌的高仿鞋类、服饰,杜某

某负责日常管理及商场收银,将假货伪装成正 品特卖

这些假货售价低廉, 鞋子、裤子最低售价 仅 99 元,仅为正品的十分之一,不少消费者 也因认为商场售出的商品, 品质有保障, 不会 是假货,从而大量购买

6月4日,犯罪嫌疑人杜某某因销售假冒 注册商标的商品被嘉定区市场监督管理局查 获,经查,涉案金额达 21 万元,严重侵犯了 品牌方的合法权益。

嘉定检察院认为,犯罪嫌疑人杜某某明知 是假冒注册商标的商品而予以销售,销售金额 较大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》 第二百一十四条之规定, 涉嫌销售假冒注册商 标的商品罪。

"隔夜酒"惹祸 青浦警方查处一起酒驾

□记者 胡蝶飞

"喝完酒,睡一觉就没事了 吧?"这样的观点在很多驾驶员心里根深蒂 固。然而,事实果真如此吗?殊不知还有 "隔夜酒"这一说法。近日,青浦警方在设 卡检查时, 查外一起因隔夜酒造成的危险 驾驶案件,抓获嫌疑人一名。

7月12日9时许,吴某驾驶一辆重型 半挂牵引车, 途经青浦区盈淀路检查站时, 被例行检查的民警拦截下来接受检查,民 警发现吴某身上散发着一股浓烈的酒味, 便对吴某进行了呼吸式酒精测试,结果超 过醉酒驾驶临界点。民警随即将吴某带至 中山医院青浦分院进行血液检查、经检测、 吴某血液中酒精含量为 93mg/100ml, 属于 醉酒驾驶机动车

吴某称, 自己的工作是给物流公司开 车运货物,因此吃睡都在车内。7月12日 凌晨1时许,其在车上喝了三两高度酒及 两罐啤酒,之后就在车内睡着了。至7月 12日7时许,其认为"睡一觉就没事了" 便驾驶机动车从苏州昆山市开往上海,在 经过盈淀路检查站时被民警例行检查,并 被测出是醉酒驾驶

目前,犯罪嫌疑人吴某因涉嫌危险驾 驶罪已被青浦警方依法刑事拘留,案件正 在进一步侦办中